Anareopa 2 16.06.2016.
JI cmep

Ilata je marpuna A = { g é } € My(R).

a) Axo je K ckyn csux marpuna u3 My (R) koje komyTupajy ca A, moraszatu na je K romy-
raTruBaH norupcrer npcerena My (R).

6) Hokasaru ma je [ ={X € K: detX =0} npocr uneas npcrena K resepucan eieMeHTOM
01
0]

B) Koucryucarn emumopduzam ¢ : K — R rtakas ma je meroso jesrpo Ker¢ = I, a 3aTum
nokasatu na je I MakcuMmaJaH Uaead.

a) OnpennTu MUHUMAJHU OJIUHOM [, eleMeHTa o = /8 + 2v/15 man Q.

6) Ako je K daxTOpU3amijCKO mOJbe TIOTMHOMA /iy, AOKasaTu ma je K = Q(v/3,v/5) u onpen-
ntu creneH pamupema (K : Q.

B) Hahwu munBep3 enementa o+ 1y momy K.

Hegka je f(X) = X>+3X +3 € Zs[X].
a) Ilokazartu nma je momumHOM f HepacTaB/bUB y IpcreHy ZsX], a 3arum xa je F = Zs5[X|/
noJbe.

6) Ompenutu jemny 6a3y BeKTOpPCKOr mpocropa I Hanx mosmem Zs kao u 6poj ejleMeHara noJba
IF.

B) Onpenuru cBa pemena jennauune aY = 3 y nmomy F, roe je a =2X + 1+ (f).

Heka je R = Zy[X]/(x341).
a) okaszaru nma je mpecaukaBame m @ R — R medumumcano ca w(r) = Xr mepMmyranuja Ha
cryny R.

6) Aro rpymna GG reHepucaHa HEPMyTalUjoM T NEjCTBYje Ha CKyI R HepMyTOBaMmEM, OIpe/-
Ut opobuTe M cTabuauzaTope CBUX ejeMeHara u3 R mpu OBOM OEjCTBY.
Koauko uma paznauuurux opbura?

a) Hokazatu ma rpyna G pema 520 nMa HOpMAJHY TOArCPYIY pena 5 wau pena 13.
6) Hokazaru na rpyna G pena 520 uma monrpymy M pena 65, a 3atuMm na je M nukiaudsxa.

B) Jlokazatu na je rpyma pexa 250000 Huje mpocra.

Cge oarosope merasbHO 00PA3IOKUTH



